Приложение 3
Случаи пересчета структуры затрат

на продукции и на работу оборудования (преобразования характеристического уравнения (3.6))
П1.2.1. Переход от процесса производства к эксплуатации

оборудования

α + β + γ + δ = 1 =>αо + βо + γо = 1,

где αо = α/(1‑δ); βо = β/(1‑δ); γо = γ/(1‑δ).

П12..2. Переход от эксплуатации оборудования к процессу

производства

αо +βо +γо  = 1 => α +β +γ +δ = 1,

где δ= Зм/З; α =αо(1‑δ); β=(о(1‑(); ( =(о(1‑δ).

П1.2.3. Переход от базового варианта производства к новому

α + β + γ +δ = 1 =>αн + (н + (н + (н = 1,

где (н =(*(*uо/Ус; (н =(*(*uт/Ус; (н = (*(*uэ/Ус; (н = (*(*uс/Ус.

Для отдельных машин и группы однотипных машин, работающих с разными материалами и сырьем,

(н = ( = 0.
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